

## Приветствие председателя ОВЦС участникам XXIV международной научной конференции «Благовестие и миссия по апостолу Павлу»

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил приветственное послание митрополиту Верийскому, Наусскому и Кампанийскому Пантелеимону, а также организаторам и участникам XXIV международной научной конференции «Благовестие и миссия по апостолу Павлу», которая состоялась 26-29 июня 2018 года в Верии (Греция). В послании, которое огласил на открытии форума управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Подольский Тихон, говорится:

Ваше Высокопреосвященство, досточтимый владыка Пантелеимон!

Ваши Преосвященства, дорогие о Господе отцы, братья и сестры!

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла рад передать приветствие Его Святейшества организаторам и участникам научной конференции, ежегодно проходящей в древней Верии, которая была озарена светом Христова Евангелия благодаря проповедническим трудам и святого первоверховного апостола Павла.

Вот уже почти четверть века ежегодная конференция рассматривает важные темы христианской жизни в свете учения и служения Апостола языков, более других потрудившегося (1 Кор. 15. 10) в благовествовании Христовом. Павловы богодохновенные послания, хранящие драгоценные свидетельства его миссионерского подвига со всеми присущими миссии тяготами и треволнениями, являются для нас многоценным руководством в исполнении заповеди Христовой: Идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам (Мф. 28. 19-20). Содержащийся в этих словах призыв означает, что миссия присуща самой природе Единой Святой Соборной и Апостольской Церкви, совершающей в истории домостроительство нашего спасения, дабы всякий верующий во Христа не погиб, но имел жизнь вечную (Ин. 3. 16).

В истории методы благовествования изменялись в зависимости от конкретных обстоятельств

времени и места. Сегодня они также имеют свои особенности. Например, во многих местах, где христианство присутствовало на протяжении столетий, ныне существует насущная необходимость в новой евангелизации. В условиях умножения конфликтов на социальной, национальной и религиозной почве, свидетельство о возможности примирения между людьми различных национальностей, возрастов и социальных групп становится значимой частью православной миссии.

Сила и убедительность нашего свидетельства о Христе зависит от подлинности жизни христиан в чистоте, в благоразумии, в великодушии, в благости, в Духе Святом, в нелицемерной любви (2 Кор. 6. 6). Признаком христианского жизнеустроения является хранение богозаповеданного единства учеников Христовых: Потому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою (Ин. 13. 35). Без любви и единомыслия проповедь наша не будет иметь силы и станет подобной меди звенящей и кимвалу звучащему (1 Кор. 13. 1). Обращаясь к сокровищнице духовного наследия святого апостола Павла, будем искать ответы на вызовы церковному единству, существующие в наши дни.

Бог же всякой благодати да утвердит нас, да укрепит нас (1 Петр. 5. 10) в проповеди Евангелия всякому племени и колену, и языку и народу (Откр. 14. 6).

Передаю от Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла участникам конференции пожелания плодотворной работы и благословенных успехов в трудах.

С любовью о Господе,

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион

Источник: https://mospat.ru/ru/news/47329/